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30 godina Ekonomije zajedništva

Ovaj događaj iznimno objavljujemo na hrvatskom jeziku, pa vam se dragi pratioci našeg sajta iskreno
izvinjavamo.

 

„Ne zaboravimo siromašne“, govorila je Chiara Lubich. U vremenu koje tjeskobno traži put kako spojiti
ekonomiju sa socijalnom pravdom i održivošću, Ekonomija zajedništva (EZ) već trideset godina živi i
najavljuje novu ekonomiju, nositeljicu vrlo aktualne poruke.

Kada je u maju 1991. Chiara Lubich, utemeljiteljica Pokreta fokolara, sletjela u Sao Paolo u Brazil,
zapanjio ju je kontrast između nebodera i bezbroj favela, naselja s vrlo siromašnim kućicama koje su
okruživale nebodere. Osjetila je da odmah treba nešto učiniti. Tako je 29. maja 1991. nastala Ekonomija
zajedništva. Gledajući danas na naš svijet, vidimo da su kontrasti još jači i pogoršani zbog pandemije.
Sada više nego ikada prije postoji potreba za Ekonomijom zajedništva.

 

Dana 29. maja 2021. godine, od 13 do 17 sati, održat će se putem interneta međunarodni događaj „30
GODINA EKONOMIJE ZAJEDNIŠTVA“, izravno iz dvorane međunarodnog gradića Loppiano
(Firenca, ITALIJA), uz prijevod na više jezika, među ostalim i na hrvatski.

Među govornicima su: ekonomist Stefano Zamagni koji je uvijek pratio razvoj Ekonomije zajedništva;
sociologinja Vera Araujo iz Brazila; Jean Tonglet, ATD Četvrti svijet; Luca Crivelli, Sveučilište SUPSI
(Lugano, Švicarska); Alberto Ferrucci, poduzetnik i pionir EZ; Isaias Hernando, predsjednik
Međunarodne udruge za ekonomiju zajedništva (AIEC); Geneviéve Sanze, Generalno vijeće Pokreta
fokolara; Benedetto Gui, Sveučilišni institut Sophia; Margaret Karram i Jesús Morán, predsjednica i
dopredsjednik Pokreta fokolara; Luigino Bruni, ekonomist, koordinator projekta EZ.

 

Ekonomiju zajedništva sačinjava preko 1000 tvrtki koje u cijelome svijetu prianjaju uz projekt ili se njime
nadahnjuju, 15 poslovnih inkubatora za razvoj novih tvrtki u isto toliko zemalja, 6 integralnih razvojnih
projekata koji su trenutno u tijeku i preko 400 diplomskih radova.

 

Program će započeti pričom o povijesnim i duhovnim počecima Ekonomije zajedništva. Slijedit će
nekoliko umjetničkih izvedbi. Iz cijeloga svijeta stigla su brojna svjedočanstva o prakticiranju Ekonomije
zajedništva u Brazilu, Argentini, Filipinima, Ujedinjenim Arapskim Emiratima, Portugalu, SAD-a, Belgiji
te video poruke: od Novog Zelanda do Benina, do Meksika. Predviđeno je sudjelovanje međunarodne
umjetničke skupine Gen Verde, a sve će režirati Maria Amata Calò.
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Luigino Bruni, koordinator Ekonomije zajedništva poručuje: „Očekujemo vas mnoge na proslavi trideset
godina zajedništva, dijeljenja sa siromašnima i ekonomije pet darovanih kruhova koji postaju tisuće i
hrane mnoštvo. Bit će to proslava zahvalnosti, mladosti i budućnosti. Jer Ekonomija zajedništva je
globalno dobro, dar za sve“.

 

Sudjelovanje

Događaj će se moći pratiti na Youtube kanalu Udruge za Ekonomiju zajedništva:
https://www.youtube.com/channel/UCM34meTe5j1bQTRI4kwraXw u subotu od 13 do 17 sati, uz
simultani prijevod na hrvatski jezik.

Izvor: sajt Pokreta fokolara - Hrvatska

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

